



CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2015 – PMSGP

RETIFICAÇÃO Nº 006/2015 – PMSGP

A Prefeitura Municipal de São Gabriel da Palha (ES) e a G-Strategic Gestão, Assessoria, Serviços e Logística tornam pública a **RETIFICAÇÃO** ao Edital 014/2015 – Divulgação do Resultado Preliminar da Prova Objetiva – 1ª etapa, publicado no dia 11 de dezembro de 2015, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

No Edital 014/2015 do Concurso Público, Onde se lê:

3. Para o Cargo de **Médico Dermatologista, Médico Neurologista, Médico Ortopedista e Médico Pediatra**, não houve candidatos inscritos e para os cargos de **Médico Ginecologista/Obstetra e Médico Otorrinolaringologista** não houve candidato aprovado.

Ler-se-á:

3. Para o Cargo de **Médico Dermatologista, Médico Neurologista, Médico Ortopedista e Médico Pediatra**, não houve candidatos inscritos e para o cargo de **Médico Ginecologista/Obstetra** não houve candidato aprovado.

São Gabriel da Palha (ES), 14 de dezembro de 2015.

Henrique Zanotelli de Vargas
Prefeito Municipal

Tiago Guimarães Teixeira
Presidente da Comissão Especial

Antônio José Gonçalves de Siqueira
Coordenador Geral e Responsável Técnico - G-Strategic
Administrador - CRA – ES nº 7228